

张智奎到永川区委办公室宣讲党的二十大精神

深入学习宣传贯彻党的二十大精神努力在新时代新征程上实现新作为

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔 徐 灵)11月29日,永川区委书记张智奎到区委办公室参加主题党日活动,宣讲党的二十大精神,强调要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,用心学进去、用情讲出来、用力做起来,忠诚拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",全力以赴推动党的二十大精神落地见效,努力在新时代新征程上实现新作为。永川区委副书记蔡焘主持。

张智奎重点围绕党的二十大的主题和 主要成果、过去5年的工作和新时代10年 的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中 国式现代化、全面建设社会主义现代化国 家的目标任务、坚持党的全面领导和全面 从严治党、应对风险挑战等方面,对党的二 十大精神进行全面系统深入的宣讲解读。

张智奎指出,党的二十大在政治上、理 论上、实践上取得了一系列重大成果,就新 时代新征程党和国家事业发展制定了大政 方针和战略部署,是我们党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领

张智奎强调,党的十九大以来的5年, 极不寻常、极不平凡,党和国家事业取得举 世瞩目的重大成就。新时代10年的伟大 变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会 主义发展史、中华民族发展史上具有里程 碑意义。"两个确立"作为党在新时代取得 的重大政治成果,是党应对一切不确定性 的最大确定性、最大底气、最大保证。我们 要深刻领悟"两个确立"的决定性意义,切 实把"两个确立"的政治成果转化为坚决做 到"两个维护"的政治自觉,始终在思想上 政治上行动上同以习近平同志为核心的党 中央保持高度一致。

张智奎指出,中国共产党为什么能,中 国特色社会主义为什么好,归根到底是马 克思主义行,是中国化时代化的马克思主 义行。习近平新时代中国特色社会主义思想是坚定自觉坚持和发展马克思主义的典范,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。我们要坚持学思用贯通、知信行统一,在学懂弄通做实上下功夫,让这一思想在新时代伟大实践中彰显更加强大的真理力量和实践伟力。

张智奎指出,党的二十大报告明确提出以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,深刻阐明中国式现代化的中国特色,揭示中国式现代化的本质要求,强调推进中国式现代化建设的重大原则,把我们党对中国式现代化的认识提升到一个新的高度。我们要坚定信心、锐意进取,主动识变应变求变,主动防范化解风险,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

张智奎围绕大会提出的全面建设社会 主义现代化国家目标任务,从经济建设、政 治建设、文化建设、社会建设、生态文明建 设,教育科技人才、依法治国、国家安全等 方面进行了深入解读。他指出,大会报告紧紧抓住解决不平衡不充分的发展问题,对"五位一体"建设作出一系列战略部署。对这些重大部署,我们要全面学习、全面把握、全面落实,确保党的二十大精神在永川落地瓜效

张智奎指出,全面建设社会主义现代 化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键 在党。我们要深入推进新时代党的建设新 的伟大工程,持之以恒推进全面从严治党, 持续营造良好政治生态。

张智奎强调,区委办公室要把学习宣 传贯彻党的二十大精神作为首要政治任 务,着力在对党忠诚上走在前、作表率,不 断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行 力;着力在学深悟透上走在前、作表率,真 正做到学懂弄通做实;着力在服务大局上 走在前、作表率,做到统筹协调有力、参谋 辅政有方、督促落实有效;着力在从严治党 上走在前、作表率,努力打造模范机关。

永川区政府办公室召开学习贯彻党的二十大精神宣讲会

常晓勇作宣讲报告

本报讯(渝西都市报记者 涂 燕)日前,按照永川区委统一部署,永川区政府办公室召开学习贯彻党的二十大精神宣讲会。永川区委副书记、区长常晓勇在宣讲会上作专题辅导报告。他强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫、作表率,融会贯通、知行合一,全力以赴推动党的二十大精神落地落实。

永川区委常委、区政府常务副区长邓 文主持。

宣讲会上,常晓勇紧扣党的二十大报告原文,结合自身感悟、联系永川实际,从如何充分认识党的二十大的重大意义,如何深刻学习领会党的二十大精神,如何坚持用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作等三个方面,作了全面系统深刻生动阐述。

常晓勇说,中国共产党第二十次全国 代表大会是在全党全国各族人民迈上全面 建设社会主义现代化国家新征程、向第二 个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一 次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚 力量、团结奋进的大会。学习领会党的二 十大精神,必须坚持全面准确,深入理解内 涵,精准把握外延。要原原本本、逐字逐句 学习党的二十大报告和党章,学习习近平 总书记在党的二十届一中全会上的重要讲 话精神,更加深刻领会过去5年的工作和 新时代10年的伟大变革,更加深刻领会开 辟马克思主义中国化时代化新境界,更加 深刻领会中国式现代化的中国特色和本质 要求,更加深刻领会全面建设社会主义现 代化国家的目标任务,更加深刻领会坚持 党的全面领导和全面从严治党的重大部

常晓勇强调,学习宣传贯彻党的二十

大精神,是当前和今后一个时期的首要政 治任务。永川区政府办公室及所属事业单 位要深刻领悟"两个确立"的决定性意义, 不断增强做到"两个维护"的思想自觉、政 治自觉、行动自觉,加强组织领导、周密安 排部署,在学习宣传贯彻上下功夫、见成 效,把党的二十大精神全面落实在永川大 地上。要在深入学习上下功夫、见成效。 班子成员要带头学,各科室要集中学,党员 干部要主动学,全体同志要自觉学,把学习 大会报告同学习大会系列讲话和相关文件 结合起来,同学习习近平总书记对重庆系 列重要指示精神结合起来,同学习重庆市 第六次党代会精神、永川区第十五次党代 会精神结合起来,认真领悟新思想、新论 断、新部署、新要求,把学习成效转化为推 动工作的思路举措,做到参谋有为、协调 有方、运转有序、督查有效、保障有力。要 在宣传宣讲上下功夫、见成效。牢牢把握 正确导向,组织开展内容丰富、形式多样 的宣传宣讲、交流研讨等活动,做好理论 研究阐释,强化网络宣传教育,加强党员 干部培训,推动党的二十大精神进企业、 进农村、进机关、进校园、进社区、进网络, 营造学习贯彻党的二十大精神的浓厚氛 围。要在贯彻落实上下功夫、见成效。持 续锤炼"开口能讲、提笔能写、遇事能办" 的能力,充分发挥沟通上下、联系左右、协 调内外的枢纽作用,将党的二十大精神与 2023年工作谋划、政府工作报告起草等重 点工作结合起来,准确把握影响经济社会 发展大局的新情况新问题,找准贯彻落实 的切入点、发力点、落脚点,把党的二十大 作出的各项战略部署转化为一件件工作 抓手,细化为一项项务实举措,实化为一 步步具体行动,项目化、清单化、责任化落 实,全力推动党的二十大精神在永川落地 生根、结出丰硕成果。

常晓勇在调研重点工业项目建设、企业生产经营和疫情防控工作时强调

抓实"两个统筹"以实干实绩推动党的二十大精神落地见效

本报讯(渝西都市报记者 涂 燕)11 月29日,永川区委副书记、区长常晓勇调 研重点工业项目建设、企业生产经营和疫 情防控工作。他强调,要以党的二十大精 神为指引,坚决落实"疫情要防住、经济要 稳住、发展要安全"重要要求,高效统筹疫 情防控和经济社会发展,统筹发展和安全, 以实干实绩推动党的二十大精神落地见 效。

永川区委常委、区政府副区长、永川高 新区党工委书记宋文参加。

公元管道(重庆)有限公司为重庆市高新技术企业,拥有年产10万吨管材的生产能力。常晓勇走进企业,详细了解其生产规模、市场销售、产品创新等情况。他说,创新是企业持续健康发展的关键,要加大

科研投入、改进生产工艺、不断延链补链强链,提升企业核心竞争力;相关单位要营造有利于企业发展的良好环境,切实帮助企业解决实际困难。

鑫易铝业年产800万铝合金轮毂生产项目、磐谷动力年产2000台新能源动力设备生产项目、"上大压小"热电联产项目均为永川在建项目。现场推进有序,建设一片繁忙。走进施工现场,常晓勇对项目进行调度,叮嘱项目负责人要抢抓工时、保证质量,在工程管理上精益求精,确保施工更科学、更规范、更安全。他要求,各相关单位务必要提高政治站位,切实把项目建设放在心上、抓在手上、扛在肩上,紧盯项目开工率、投资完成率、资金到位率、按期竣工率加强调度,落实"一企一专班",坚持"要素跟着

项目走",全力以赴做好服务保障。

今年6月开始全面施工的理文牛皮箱 板纸迁建及原料替代技术改造项目正进行 基础设施建设及设备安装,预计2023年6 月试生产,8月正式投产。常晓勇认真听、 仔细看,详细了解项目情况,及时掌握工程 进度。他说,理文纸业是永川的"老牌企 业""重点企业",要注重自主创新,持续加 大研发投入,奋力抢占产业链、创新链、价 值链高端;要充分发挥独特优势,做强主导 产业和细分链条,切实把企业做大做强;要 工牢安全生产、疫情防控等主体责任,加强 内部管理,严格防范措施,保持企业健康安 全发展。针对项目中存在的困难和问题, 常晓勇现场协调解决,给出了指导性的意 见和建议。 调研中,常晓勇强调,四季度是全年经济工作的攻坚期、关键期,各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,抓住时间窗口和时间节点,全力抓项目、扶企业、抢工期、防疫情,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。要加力提速项目建设,坚持一切围绕项目转、一切盯着项目干,聚焦重点领域和关键环节,抢抓黄金时间大干快干,确保高质量完成全年目标任务。要进一步精准帮扶生产,精准落实各项助企纾困政策,坚持一企一策、点对点服务,及时协调解决企业员工返岗、原料供应、物流运输、防疫物资配备等实际问题,全力保障企业正常生产经营。

当天,常晓勇还前往永川南下道口检查疫情防控工作。